

ERRATA.

DATES.—Pages 18, notice d'Aubigny, lisez 1818 et non 1816.

P. 22, notice de Bagot, lisez 1841 et non 1843.

P. 50, notice de Pierre Boucher, ligne 19, lisez 1664 et non 1643,

P. 264, notice de Ponthiac, ligne 18, lisez 1767 et non 1757.

Notice de Salaberry, père, 1732, lisez 52 ou plutôt 53.

P. 292, notice de Salaberry, fils, ligne 30, lisez 1814 et non 1824. Ligne 34, lisez 1824 et non 1844.

Article Telazix, lisez 1443 et 1487 et non 1843, 1687.

Article Vagna, 1837, lisez 57.

PARENTÉ.—Article Perrault, lire petit-fils au lieu de fils.

Article Sewell, lire frère au lieu de fils.

Article Papineau, lire frère au lieu de cousin.

CONFUSION DE PERSONNAGES.—Article De Sales Laté-rière, le feudiste n'est pas le même que le publiciste, mort en Europe, mais son frère. Le sieur Lusignan qui a une notice dans ce Dictionnaire, n'est pas de la même maison que le commandant de Chambly.

ERREURS DE QUALITÉS.—M. Parent n'a jamais été instituteur.

ERREURS DE PRÉNOMS.—Article Burton, lisez Francis Nathaniel et non James Nathanaël &c.

ERREURS DE LIEU.—Article Girouard, lisez St. Benoit et non St. Eustache.

Article Teganissorens, lisez Ryswick et non Utrecht.

Au Juge Osgood et non au Juge Monck est dû l'honneur d'avoir déclaré l'esclavage incompatible avec la constitution du pays.